



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor



Instrumente Structurale
2007-2013

comunicat de presă

16 Decembrie 2015

Management eficient în Situl Natura 2000: ROSCI0330 Oșești – Bârzești

Fundația Corona finalizează proiectul „Management eficient în Situl Natura 2000: ROSCI0330 Oșești – Bârzești”. **Durata de implementare** a proiectului a fost de **30 de luni**, de la 01 iulie 2013 până la 31 decembrie 2015. Proiectul se implementează în județul Vaslui, rural și urban.

Proiectul este co-finanțat din **Fondul European de Dezvoltare Regională, Programul Operațional Sectorial “Mediu” 2007-2013**, Axa Prioritară 4 „Implementarea Sistemelor Adecvate de Management pentru Protecția Naturii”. Valoarea totală a proiectului a fost de **759313 lei**, finanțare nerambursabilă FEDR și bugetul de stat. Proiectul s-a implementat în parteneriat cu Agenția pentru Protecția Mediului Vaslui.

Rezultatele obținute ale proiectului:

- **1 studiu științific** de evaluare a stării de conservare a speciilor din cadrul sitului ROSCI0330 Oșești – Bârzești – cu măsuri de conservare pentru cele 2 specii protejate în sit – popândaul și dihorul de stepă; **Baza de date GIS** a sitului - 1 set de date geospațiale pentru situl ROSCI0330 Oșești – Bârzești; **1 set de date socio-economice** relevante pentru fundamentarea Planului de management și a măsurilor de conservare – analiza socio-economică realizată pentru comunele Oșești, Vulturești, Cozmești și Ștefan cel Mare, jud. Vaslui;
- **Planul de management și Regulamentul** sitului, documente aflate în prezent în ultima fază a aprobării de către Autoritatea Competentă – Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor.
- **30 % creștere a nivelului de informare și conștientizare a populației din zona limitrofă sitului - 800 de copii și tineri și 1000 de adulți direct informați din zonele învecinate și a comunităților de impact a sitului asupra importanței protejării obiectivelor de conservare prezente.**
- Instrumente de promovare a sitului și sprijinire a conservării biodiversității - Site –ul web al sitului ROSCI0330 Oșești – Bârzești: www.osesti-barzesti.ro; filme documentare despre situl ROSCI0330 Oșești – Bârzești și cele două specii de micromamifere protejate, înscrispionate pe 2000 de CD-uri distribuite populației din zona sitului, broșuri informative.

Pentru mai multe detalii va rugăm, să accesați www.osesti-barzesti.ro.

Proiect co-finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională

DANIELA VASILESCU - Manager proiect
Telefon 0232/244530
e-mail : dana.vasilescu@fundatiacorona.ro



Fundatia Corona



Agenția pentru Protecția Mediului Vaslui